

**Retificação 002 do Edital de Vagas nº. 060/2017/PrG
(Transferências, Reingresso e Portadores de Diploma de Graduação)**

A Pró-Reitoria de Graduação da Universidade Estadual de Goiás, retifica o Edital de Vagas nº. 060/2017/PrG (Transferências, Reingresso e Portadores de Diploma de Graduação), publicado em 10 de julho de 2017, conforme segue:

Onde se lê:

1. Dos locais, horários e cursos

II - DAS VAGAS

VIII – DO CRONOGRAMA DE CHAMADAS E MATRÍCULA

Chamada	Divulgação	Matrícula
1ª chamada	14/08/2017	15 e 16/08/2017

Leia-se:

II - DAS VAGAS

VIII – DO CRONOGRAMA DE CHAMADAS E MATRÍCULA

Chamada	Divulgação	Matrícula
1ª chamada	15/08/2017	16 e 17/08/2017

Pró-reitoria de Graduação da Universidade Estadual de Goiás, em Anápolis, em 14 de agosto de 2017.

Prof.^a Maria Olinda Barreto
Pró-Reitora de Graduação